

# О чем сообщала газета...

**22 июня 1950 года**

18 июня 1950 года в селе Верх-Чебула проходила первая районная спартакиада школьников по легкой атлетике. В соревнованиях приняло участие 9 команд от спортивных коллективов школ. Хорошие результаты показали спортсмены Верх-Чебулинской, Карабаровской и Курск-Смоленской школ. В этом заслуга тренеров команд тт. Сорокина и Халабурда.

**22 июня 1958 года**

20 июня в райкоме КПСС состоялось совещание председателей колхозов, секретарей парторганизаций и специалистов сельского хозяйства, посвященное вручению переходящего Красного знамени обкома КПСС и облисполкома нашему райо-

ну.

Переданием Красное знамя первому секретарю тов. Юдину М. Н., заместителю начальника областного управления сельского хозяйства облисполкома тов. Осокину С. Я. выражена уверенность в том, что трудящиеся Чебулинского района добьются новых успехов в развитии общественного животноводства и повышении его производительности и никому не отдадут этого знамени до конца года.

**22 июня 1972 года**

Позапчера, 20 июня, в первом отделении совхоза «Чебулинский» начали готовить витаминную травяную муку. В первый день было насыпано около 10 центнеров.